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2019 国考冲刺班上线啦！
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逻辑判断专项刷题（二）

（精选 10题）

（参考答案在最后）

1．骨质疏松是一种骨钙质减少，骨脆性增加，易发骨折的疾病。现有的治疗手段比如使用雌激素或者降钙

素有助于阻止进一步的骨质减少但不能增加骨头质量。氟化物被认为能增加骨质，给骨质疏松症患者注入氟化

物会帮助他们的骨骼不容易折断。

以下哪项如果为真，能够削弱文中观点（ ）

A．大多数患骨质疏松症的人没有意识到注入氟化物可以增加骨质

B．牙膏中常加入氟化物来起到坚固牙齿的作用

C．氟化物注入健康人的体内会导致较强的副作用

D．通过注入氟化物增加的骨质比正常的骨骼组织更加脆弱而缺少弹性

2．人们知道鸟类能感觉到地球磁场，并利用它们导航。最近某国科学家发现，鸟类其实是利用右眼“查看”

地球磁场的。为检验该理论，当鸟类开始迁徙的时候，该国科学家把若干知更鸟放进一个漏斗形状的庞大的笼

子里，并给其中部分知更鸟的一只眼睛带上一种可屏蔽地球磁场的特殊金属眼罩。笼壁上涂着标记性物质，鸟

要通过笼子口才能飞出去。如果鸟碰到笼壁，就会黏上标志性物质，以此判断鸟能否找到方向。

以下哪项如果为真，最能支持研究人员的上述发现（ ）

A．没带眼罩的鸟和左眼戴眼罩的鸟顺利从笼中飞了出去，右眼戴眼罩的鸟朝哪个方向飞的都有

B．没戴眼罩的鸟顺利地从笼中飞了出去；戴眼罩的鸟，不论左眼还是右眼，朝哪个方向飞的都有

C．没戴眼罩的鸟和左眼戴眼罩的鸟朝哪个方向飞的都有，右眼戴眼罩的鸟顺利从笼中飞了出去

D．戴眼罩的鸟不论左眼还是右眼，都顺利从笼中飞了出去，没带眼罩的鸟朝哪个方向飞的都有

3．目前俄罗斯在远东地区的耕地使用率不足 50%，俄罗斯经济发展部有意向亚太国家长期出租农业用地。

该部认为：如果没有外国资本和劳动力注入，俄罗斯靠自己的力量将无法实现远东地区的振兴。但是，如果外

国资本和劳动力进入远东地区，该地区有可能被外国移民“异化”。

如果俄罗斯经济发展部的判断是正确的，以下哪项陈述一定为真（ ）

A．如果俄罗斯靠自己的力量能实现远东地区的振兴，该地区就不会被外国移民“异化”

B．如果俄罗斯把外国资本和劳动力引进远东地区，该地区将实现振兴

C．如果俄罗斯在将外国资本和劳动力引进远东地区的同时不断完善各项制度，该地区就不会被外国移民

“异化”

D．如果不靠自己的力量又要实现远东地区的振兴，俄罗斯将面临该地区可能被外国移民“异化”的问题

4．今年，华泰集团旗下的泰丰公司创下了年度销售新纪录。这颇令人感到意外，因为泰丰公司的潜在市场
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是最小的，而且它一直是华泰集团旗下所有分公司中销售额最低的。

以下哪项陈述指出了以上论述存在的问题（ ）

A．如果今年华泰集团的总销售额上升了，那么泰丰公司的销售额增加并不令人感到意外

B．每个分公司的销售额是否创年度销售纪录只是该公司自我比较的结果，不需要与其他分公司比较

C．由于泰丰公司的潜在市场最小，它是华泰集团销售额最低的并不令人感到意外

D．如果集团旗下其他分公司都创造了年度销售纪录，那么泰丰公司创年度销售新纪录并不令人感到意外

5．今年上半年，甲出租汽车公司接到的乘客投诉电话是乙出租汽车公司的 2倍，这说明乙出租汽车汽车公

司比甲出租汽车公司的管理更规范，服务质量更高。

如果以下陈述为真，哪项最能支持上述结论（ ）

A．甲出租汽车公司的投诉电话数量比乙出租汽车公司的上升得快

B．甲出租汽车公司的投诉电话号码数不如乙出租汽车公司的多

C．乙出租汽车公司的在运营车辆是甲出租汽车公司的 2倍

D．打给甲出租汽车公司的投诉电话通常比打给乙出租汽车公司的投诉电话时间更长

6．有 A、B、C三人，面朝同一方向站立。在这三人的后背分别系上红色或白色的带子，但他们本人都不

知道自己后背带子的颜色，只知道共有 5根带子：2根红、3根白。A能看见 B、C的后背：B只能看见 C的后

背；而 C对 A、B的后背都看不见。现在有人首先问 A：你后背的带子是什么颜色？A问答：不知道，接着又

问 B，B也不知道。最后问到 C时，C却一下子猜中了自己后背的带子颜色。

则以下各项能够推出的是（ ）

A．A背后是白色的带子 B．A背后是红色的带子

C．B背后是红色的带子 D．C背后是白色的带子

7．“阿基米德将被永远铭记，而剧作家埃斯库罗斯将会被遗忘，因为语言会消亡而数字理念不会消亡”，

这一论证可能隐含了某些前提，除了（ ）

A．阿基米德的贡献在于数字理念

B．埃斯库罗斯不是一个好作家

C．数字理念不是语言

D．使用会消亡的东西的人会被遗忘

8．有些家长对学龄前的孩子束手无策，他们自愿参加了当地的一个为期六周的“家长培训”计划。家长们

在参加该项计划前后，要在一份劣行调查表上为孩子评分，以表明孩子到底给他们带来了多少麻烦。家长们报

告说，在参加该计划之后他们遇到的麻烦确实比参加之前要少。

以下哪项如果为真，最可能怀疑家长们所受到的这种培训的真正效果（ ）

A．这种训练计划所邀请的课程教授尚未结婚

http://www.chinaexam.org


www.chinaexam.org

3
实战题库刷题第 39天 9月 25日

B．参加这项训练计划的单亲家庭的家长比较多

C．家长们通常会在烦恼不堪、情绪落人低谷时才参加什么“家长培训”计划，而孩子们的捣乱和调皮有

很强的周期性

D．填写劣行调查表对于这些家长来说不是一件容易的事情，尽管并不花费太多的时间

9．班主任在期末总结会上说：“我们班的同学在过去的一年里取得了优异的成绩，有的在奥数竞赛中获了

奖，有的在英语口语比赛中获了奖，有的在舞蹈比赛中获了奖。我们班有许多女同学……”

由此可以推出（ ）

A．取得优异成绩的全部是女同学

B．取得优异成绩的肯定有女同学

C．取得优异成绩的可能没有女同学

D．取得优异成绩的女同学多于男同学

10．在美洲某个国家，希望戒烟的人使用一种尼古丁皮肤贴，它可释放小剂量的尼古丁透过皮肤。从下个

月开始，人们可以不用医生处方购买这种皮肤贴，尽管非处方购买的皮肤贴并不比使用处方购买的皮肤贴更有

效，而且二者价格同样昂贵，但是皮肤贴制造商预计非处方购买的身份将令近年来销量一直低迷的皮肤贴销量

大增。

以下哪项所述如果在这个国家为真，将最有力地支持制造商的预测（ ）

A．许多想戒烟的烟民没办法去看医生而获取处方

B．尼古丁皮肤贴通常比其他帮助人们戒烟的手段更昂贵

C．几种旨在帮助人们戒烟的非处方手段好几年前就可以广泛获取了

D．使用尼古丁皮肤贴帮助人们戒烟的成功比例与使用其他手段的成功比例大致相同
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1．2019国考冲刺班：http://www.chinaexam.org/course/1208

2．系统班（赠送一本通教材）：http://www.chinaexam.org/course/list?tag=2

3．实战题库刷题班（赠送实战题库）：http://www.chinaexam.org/course/1192

http://www.chinaexam.org/course/1208
http://www.chinaexam.org/course/list?tag=2
http://www.chinaexam.org/course/1192
http://www.chinaexam.org
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【参考答案与解析】

1．【解析】D。论点：给骨质疏松症患者注入氟化物会帮助他们的骨骼不容易折断。论据：氟化物被认为

能增加骨质。D项，指出注入氟化物增加的骨质比正常的骨骼组织更加脆弱，更容易被折断，直接削弱论点，

当选。

2．【解析】A。题干研究人员的发现是：鸟通过右眼来找到方向。A项露出右眼的鸟都飞了出去，蒙上右

眼的鸟乱飞，很好地支持研究人员的发现，当选。B项说明鸟是利用双眼“查看”地球磁场的，不能仅仅依靠

一只眼睛，不能支持研究人员的发现，排除。C项说明鸟仅能依靠左眼“查看”地球磁场，右眼会起到干扰作

用，不能支持研究人员的发现，排除。D项说明鸟能用一只眼睛“查看”地球的磁场，另一只眼睛会起到干扰

作用，同样不能支持研究人员的发现，排除。

3．【解析】D。题干包括两个充分条件假言命题，分别是：①没有外国资本和劳动力注入，靠自己的力量

无法实现远东地区的振兴；②外国资本和劳动力进入远东地区，该地区有可能被外国移民“异化”。D项，如

果不依靠自己的力量又要实现远东地区的振兴，就需要外国资源和劳动力的注入，而外国资源和劳动力的注入，

有可能使该地区被“异化”，符合题干，当选。

4．【解析】B。题干由“泰丰公司是华泰集团旗下所有分公司中销售额最低的”得出“泰丰公司创下了年

度销售新纪录令人感到意外”的结论。因此，要准确评价论证，需要明确年度销售新纪录的含义，B项明确指

出了创年度销售纪录只是该公司自我比较的结果，不需要与其他分公司比较，也就指出了题干论述存在的问题。

因此当选。

5．【解析】C。题干由“甲出租汽车公司接到的乘客投诉电话是乙出租汽车公司的 2倍”推出“乙出租汽

车公司比甲出租汽车公司的管理更规范，服务质量更高”。A项投诉电话上升得快、B项电话号码数、D项投

诉电话时间长，均不能支持题干结论。C项说明乙出租汽车公司运营的车辆比甲出租汽车公司多，但投诉却比

其少，因此管理更规范，服务质量更高，支持了题干结论。C项当选。

6．【解析】D。A能看到前面两人的后背，而回答不知道自己后背的带子的颜色，说明前面两人后背带子

的颜色可能都是白的或是一红一白，而不可能都是红的，因为如果都是红的，就只剩下白，A就能回答出自己

后背带子的颜色；B能看到 C的后背，若 C的后背带子是红的，B则可断定自己后背的带子是白的，但是 B回

答不知道，所以，C的后背上一定是白色带子，故选 D项。

7．【解析】B。由题可知，要由“数学理念不会消亡”推出“阿基米德将被永远铭记”，需要在两者之间

建立联系，即 A项正确。“语言会消亡而数学理念不会消亡”需要假设“语言”与“数学理念”两个集合之间

必须没有交集，C项正确。要由“语言会消亡”推导出“剧作家埃斯库罗斯将会被遗忘”，因此需要在“消亡”

和“遗忘”之间建立联系，D项正确。B项与题干无关联，因此 B项当选。

8．【解析】C。题干的论据为：家长们参加“家长培训”计划后，遇到的麻烦比参加前要少。C项说明家

长通常在最烦恼不堪的时候参加“家长培训”计划，而孩子们的调皮是周期性的，很可能刚好参加完培训，孩
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子的调皮周期过了，因此不一定是“家长培训”起了作用，有效地质疑了该培训的效果。A、B、D三项均为无

关选项，排除。因此 C项当选。

9．【解析】C。由班主任的话可知有的同学取得优异成绩，可能有女同学，也可能没有女同学，因此 A、

B两项错误。题干也没有对男、女同学的数量进行比较，D项错误。因此 C项正确，当选。

10．【解析】A。题干论据：下个月开始，可以不用医生处方购买皮肤贴。结论：非处方购买的身份将令

皮肤贴销量大增。B、C两项削弱了题干的论证，排除。D项属于无关项，排除。A项指出许多想戒烟的烟民没

办法获取处方，则非处方购买皮肤贴满足了这部分烟民的需求，销量会增加，从而加强了题干的论证，因此当

选。

温馨提示：

如您在做题过程中对题目有疑问或发现题目有错，可向教务老师反馈（微信：chinagwy4）
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